



El Presidente Quirino ofreció ayer una comida de gala a Su Excelencia el Jefe del Estado

Antes prendió en el pecho del Caudillo la altísima condecoración de la Gran Cruz de la Legión de Honor de Filipinas

MADRID.—Poco antes de las cuatro de la tarde de ayer, hora anunciada para la corrida de toros en la plaza de las Ventas, llegaron en automóvil a las puertas del cocho turístico Sus Excelencias el Generalísimo Franco y su esposa, doña Carmen Polo de Franco, en compañía del Presidente de la República de Filipinas. Su Excelencia don Elpidio Quirino, junto con los jefes de las Casas Civil y Militar del Caudillo, ayudantes de servicio y otras personalidades del séquito de ambos Jefes de Estado.

El público que se había estacionado en las inmediaciones de la plaza hizo objeto a las citadas altas jerarquías de un recibimiento cariñosísimo, aplaudiéndoles con entusiasmo mientras descendían del coche.

En la puerta de la plaza esperaban a Sus Excelencias los ministros de Asuntos Exteriores y de la Gobernación, señores Martín Artajo y Pérez González; el presidente de la Diputación, marqués de la Valdeavia, y otras autoridades, quienes les acompañaron hasta el palco de honor. Al aparecer en la plaza, que se encontraba totalmente llena de público y profusamente adornada con tapices y gallardetes, la banda de música interpretó los himnos nacionales español y filipino, que el público escuchó en pie mientras aclamaba con entusiasmo a las altas personalidades.

En lugar preferente del palco ocuparon asientos el Generalísimo con su esposa, el Presidente Quirino, la señora de Martín Artajo, los ministros de Asuntos Exteriores y de la Gobernación, los jefes de la Casa Civil del Caudillo, el marqués de la Valdeavia y otras personalidades. En palcos inmediatos se encontraban el presidente del Consejo del Reino y de las Cortes, y los ministros de los demás departamentos, así como el embajador de Filipinas en España y otras autoridades y representaciones del Cuerpo diplomático. La hija del Presidente Quirino, señora de González y su esposo ocuparon unas barreras.

Al terminar el tercer toro de la lidia ordinaria, la Diputación obsequió con una copa de vino español, servido por Pedro Chicote, a Sus Excelencias y personalidades asistentes a la corrida, acudiendo al palco también el duque de Pínohermoso y los diestros que formaban el cartel para saludar a Sus Excelencias, quienes departieron amablemente con ellos unos momentos.

Aprovechando este intermedio, un redactor tuvo el honor de hablar con el Presidente Quirino breves instantes, a fin de recoger de Su Excelencia una impresión del espectáculo, y el jefe del Estado filipino dijo lo siguiente: «Esta magnífica fiesta redondea el concepto que yo tenía formado de España. El espectáculo, emocionante y viril, me ha impresionado mucho, y en adelante, cuando ha-

ble de España, tendré que asociar forzosamente a su recuerdo el de esta fiesta brava tan típicamente española.»

Terminada la corrida, y con los mismos honores que a su llegada ambos Jefes de Estado, con sus acompañantes, abandonaron el palco de honor entre las aclamaciones del público, que daba vivas a Franco y a Quirino. En la puerta de la plaza fueron despedidos por las autoridades, entregándose por el presidente de la Diputación sendos ramos de flores a doña Carmen Polo de Franco, a la señora de Martín Artajo y a la hija del Presidente Quirino.

El gentío, que se apiñaba en las inmediaciones de la plaza, repitió de nuevo sus manifestaciones de entusiasmo, oyéndose vivas a España y Filipinas, así como a ambos Jefes de Estado, hasta que la comitiva desapareció camino del palacio de El Pardo.

Comida de despedida

Ayer, en el hotel Ritz, se celebró la comida con que el Presidente de la República de Filipinas, don Elpidio Quirino, obsequió a Sus Excelencias el Jefe del Estado y señora y primerísimas autoridades de la nación española, así como representantes del Cuerpo diplomático.

Antes de celebrarse la comida hubo un sencillo y emotivo acto en el que el Presidente Quirino pronunció unas palabras de gratitud a España y a su Caudillo por las atenciones constantes e inolvidables que se han tenido con él en esta gratísima visita a la madre Patria, y como prueba de aprecio singular de los méritos y circunstancias que concurren en el Jefe del Estado español, quiere dar a conocer a todos los reunidos que, en nombre de las Filipinas y en el suyo propio, había decidido otorgar al Caudillo la altísima condecoración de la gran cruz de comandante en jefe de la Legión de Honor de Filipinas, teniendo la gran satisfacción de imponérsela al Generalísimo Franco esta misma noche.

Seguidamente, el Presidente ordenó al embajador de Filipinas en España que se sirviera dar lectura a la disposición concediendo a Su Excelencia la condecoración, y el embajador procedió a dar lectura a la misma, que está concebida en los siguientes términos:

«Palacio de Malacañán.—Por el excelentísimo señor Presidente de la República de Filipinas, concesión de la condecoración de comandante en jefe de la Legión de Honor Filipina al excelentísimo señor don Francisco Franco Bahamonde, Jefe del Estado español y Generalísimo de los Ejércitos nacionales, por su labor perseverante como jefe del Estado en mantener la estabilidad de su nación en medio de tantas y tan graves dificultades que agravan al mundo; por sus constantes esfuerzos encaminados a guiar el pensamiento de su pueblo hacia

un nacionalismo constructivo y en consagrar sus energías a las tareas de la paz; por su noble e incondicional adhesión a los ideales del cristianismo, manteniendo a España como dechado de la fe para inspirar y guiar a la comunidad creyente hacia objetivos más elevados de integridad moral; por su firme e infatigable patrocinio de las artes y las letras hispanas; despertando de nuevo en las Filipinas el interés por su antigua Madre Patria, con quien están unidas por los vínculos irrompibles de la religión y la gratitud humana; por su acendrado patriotismo e inquebrantable devoción a la noble causa de una más íntima convivencia espiritual y cultural entre su pueblo y el pueblo de Filipinas; por todas estas razones, y en testimonio del respeto y estima del pueblo y del Gobierno filipino, por la presente se le confiere el rango de comandante en

jefe de la Legión de Honor Filipina.—Dado en Madrid, hoy, a 7 de octubre de 1951.—Firmado, Quirino.»

Tras la lectura de la disposición el Presidente Quirino prendió sobre el pecho del Caudillo la preciada condecoración entre los clamorosos aplausos de todos los concurrentes al acto. A continuación ambos Jefes de Estado se dieron un abrazo y el Gaudillo pronunció unas brevísimas palabras, en las que agradeció muy vivamente la alta distinción con que le distinguía el Presidente filipino, que puede tener la seguridad de que se lleva, con la admiración del pueblo español, todo su cariño, como se ha puesto de relieve en estos días. Los aplausos se reprodujeron, y terminado el acto, los concurrentes pasaron al salón en que se celebró la comida.

Su Excelencia el Jefe del Estado acudió a mediodía de hoy a Barajas para despedir al Presidente de Filipinas

También fué despedido Quirino por el Gobierno en pleno, Consejo del Reino, Mesa de las Cortes y otras altas personalidades

Una inmensa multitud no cesó de aclamarle

MADRID, 8.—Su Excelencia el Jefe del Estado español, ha despedido hoy, en el Aeropuerto de Barajas, al Presidente de la República de Filipinas, excelentísimo señor don Elpidio Quirino, que salió en avión con dirección a Roma, donde será despedida de honor, durante breves días, para desde allí, proseguir viaje de regreso a su País.

A las doce y media, el ilustre viajero, llegó acompañado por el Generalísimo, siendo recibidos por el Gobierno en pleno, Consejo del Reino, Mesa de las Cortes Españolas, Presidentes de los Altos Tribunales, Generales y representaciones de los Ejércitos de Tierra, Mar y Aire, subsecretarios del Cuerpo Diplomático, así como representantes de los distintos departamentos ministeriales y otras altas personalidades, entre ellas los embajadores de España en Manila y de Filipinas en Madrid, y los jefes de las Casas Civil y Militar del Caudillo, que también acudieron a despedir al doctor Quirino.

En el Aeropuerto, formaba una compañía de tropas de la Primera Región Militar, de Aviación, con traje de gala, con bandera, banda y escuadra, que rindió los correspondientes honores.

A la llegada de ambos Jefes de Estado, el inmenso gentío, que se hallaba congregado en dicho lu-

gar, le tributó una entusiasta manifestación de admiración y cariño, con una prolongada ovación. También se hallaban allí presentes los miembros de la colonia filipina, portadores de ramos de flores, que pugnaban por acercarse a su Presidente, desearos de dispensarle una ferviente y cariñosa despedida.

El aeropuerto intercontinental de Barajas, presentaba un magnífico aspecto, adornado con multitud de banderas nacionales, de los colores español y filipino, hallándose todas las instalaciones del aeródromo, engalanadas con vistosos reposteros y gallardetes.

Después de rendir los honores de rigor, mientras la banda de música interpretaba los Himnos nacionales de Filipinas y de España, las fuerzas del Ejército del Aire, fueron revistadas por los Jefes de Estado de ambos países, a quienes acompañaba el ministro español del Aire, general Gallarza.

Los gritos de entusiasmo y aclamaciones incansables, se sucedían sin interrupción, mientras el Presidente Quirino, se dirigía al avión cuatrimotor que había de conducirlo en su viaje a Italia. Una vez en la escalera del aparato, el primer Magistrado de la Nación hermana, se despidió de los miembros de la Misión especial que le ha recibido y acompa-

El Congreso del Mensaje de Fátima

Los actos iniciales fueron presididos por el Jefe del Estado portugués

LISBOA.—Se han celebrado las solemnidades inaugurales que precederán a las ceremonias de la clausura del Año Santo en Europa. En la catedral hubo una misa de pontifical, que ofició el cardenal patriarca de Lisboa. En una tribuna especial ocupó sitio la hermana de Su Santidad el Papa, y en otras, el embajador del Brasil, los ministros de Italia y Bolivia y los oradores portugueses y extranjeros que tomarán parte en el Congreso.—EFE.

Congreso del Mensaje de Fátima

LISBOA.—En el palacio de la Asamblea Nacional, se ha inaugurado el Congreso del Mensaje de Fátima, que precederá a la clausura simbólica para Europa del Año Santo, solemnidad señalada para los días 13 y 14 del actual.

Presidió el acto el jefe del Estado acompañado del Gobierno en pleno, altos jefes del Ejército y de la Marina y representantes del clero y Cuerpo diplomático, con asistencia de numerosas personalidades.

El Presidente de la República ocupó el lugar de honor, y tenía a su derecha al presidente de la Asamblea Nacional y al patriarca obispo de Madrid-Alcalá, y a su izquierda, al presidente de la Cámara Corporativa y al arzobispo de Mitilene.—EFE.

El asesinato del comisario francés, en Malaca

SINGAPUR, 8.—En Malaca, se ha celebrado el entierro del cadáver del Alto Comisario francés que, en unión de su esposa, fué asesinado por un grupo de rebeldes ayer, cuando, en automóvil, regresaba a la ciudad.

En las ciudades de Malaca y Singapur, ondean banderas nacionales a media asta. Las autoridades han abierto una investigación para determinar las causas y medios de que se valieron los asesinos, para conocer el viaje de la citada personalidad, así como la fecha y hora y lugar por donde debía de pasar.—EFE.

Revisión del Bachillerato

SALAMANCA.—Según manifestaciones hechas por el señor ministro de Educación, se propone revisar no solamente el examen de Estado, sino también todo el Bachillerato.

La apertura de Curso 1951-52, en la Universidad Central de Madrid

MADRID, 8.—Con la acostumbrada solemnidad se ha celebrado esta mañana el acto de apertura del Curso Académico 1951-52, en la Universidad Central de esta capital.

Primeramente, el jefe nacional del S. E. U. pronunció unas palabras, compendando la labor del Sindicato Español Universitario, en la misión de servir y hacer servir. También hizo resaltar la importancia de las Facultades Politécnicas, pidiendo su creación, así como reforma del sistema técnico de enseñanza actual. A continuación, pronunció el discurso de apertura de Curso, el catedrático de la Facultad de Medicina y el rector de la Universidad, señor Lata Entralgo, tomó la palabra, para pronunciar un importante discurso.

Por último, el ministro de Educación nacional, señor Ruiz Jiménez, en nombre de Su Excelencia el Jefe del Estado, declaró inaugurado el Curso Académico de 1951-52.—(Cifra).

El doctor Castroviejo opera en Madrid

Hizo ayer un trasplante de córnea a un obrero

Antes de regresar a Nueva York, el doctor Castroviejo accedió a operar ayer gratuitamente, en la clínica Virgen de la Fuensanta, a un obrero, al que hizo una trasplatación de córnea según su técnica. Presenció la intervención un distinguido grupo de especialistas. El famoso oftalmólogo regresará hoy a Norteamérica.

Resultados de las elecciones francesas

PARIS, 8.—El ministro del Interior francés, ha facilitado un comunicado, sobre las recientes elecciones celebradas en los diversos cantones del país.

Según datos facilitados en el citado comunicado oficial, el resultado de las mismas, es el siguiente: comunistas, 38 puestos; independientes de izquierda, 36; socialistas, 126; radicales, 234; Movimiento Republicano Popular, 57; moderados y conservadores, 279 y Partido de Gaulle, 33.—EFE.

ped, le despedían haciendo flamear sus pañuelos.

Poco después el Generalísimo Franco, abandonó el aeropuerto, con los mismos honores que a su llegada.—(Cifra).

El general Ridgway acepta la contestación comunista, para la reanudación de las negociaciones sobre un armisticio en Corea

TOKIO, 8.—El general Ridgway, comandante supremo de las fuerzas de las Naciones Unidas en Extremo Oriente, ha aceptado la contestación facilitada por los comunistas, sobre la reanudación de las conversaciones para las negociaciones de un armisticio sobre el cese de hostilidades en Corea, cuyas sesiones tendrán lugar seguidamente, en el nuevo poblado fijado así de común acuerdo.—EFE.



Para los pobres han donado trajes que se les han de repartir en las fiestas de la Santa: doña Dalina Ramos, doña Modesta García de Merino, doña Sofía Cid García, doña María Golino de Vega, doña Cesárea Bobo de Vega, doña Secundina Pascual de Canales, doña Magdalena Martín de Conde, doña Victoriana Valdés de Godino, doña Alejandrina Pastor de Zubano, doña María Romera y Orden, doña Amalia Hernández de Nieto, doña Crescencia López de García, doña Emilia Fielas de Muñoz (Continuará).

—Ha sido nombrado escribiente del Distrito Forestal don Juan M. Carmona.

—La Academia de Administración Militar, siempre espléndida en lo que se refiere a Avila, ha regalado para la rifa por los pobres una hermosísima obra de arte que es un busto escultórico «La belleza», obra de Fané.

—Temperaturas al sol 24 grados, a la sombra 16, mínima 4.

El buen tiempo

El tiempo ha mejorado lo cual me halaga; el sol luce en el cielo sus lindas galas. La brisa ya no es fresca, ni sopla el viento. Ya no se plesen en capas ni en manfresones, ya cesaron las penas y los pesares. Ya otra vez las muchachas de casa salen, luciendo sin abrigo su lindo talle. Los festejos, si el tiempo sigue tan bueno lucirán cual si fueran grandes festejos. Pero ¿y si por si acaso el mal tiempo retorna? Será una guasa, mas con mucha paciencia lo llevaremos, que no podemos nada con el mal tiempo.



ELECTRIFICACIONES

En Caballeros, 13

Les ofrece un surtido en loza, cristal, cerámica artística y preciosos regalos

“EL ABULENSE”

Caballeros, 13. Teléf. 423. AVILA

Fábrica de Alpargatas

necesita representante para esta provincia. Diríjase: Nicasio Matilla. CANTALEJO (Segovia).

Compro cornezuelo de centeno, pago más que nadie, paso a recogerlo. Escribir a Fernando Hidalgo. Arapiles, 1. Zamora.

PASTOS

Se acogen hasta mil ovejas en la provincia de Cáceres, terreno de pizarra.

Para tratar:

MANUEL GOMEZ

Tirso de Molina, 15. Madrid. Teléfono 21 90 49



¡HAY, OY, OY, OY! ¡DAME UN BESO! ¡HAY, OY, OY, OY! ¡DAME UN BESO! ¡HAY, OY, OY, OY! ¡DAME UN BESO!

ANUNCIOS Y AVISOS DE LOS CENTROS OFICIALES

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Delegación Provincial de Avila
Oficio Circular 433

Pliego de condiciones para la venta por concurso público de bidones propiedad de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

1.ª La adjudicación comprenderá 100.000 bidones, pudiendo ser inferior o superior a esta cifra la adjudicación total que se efectúa.

2.ª Dichos bidones son de chapa y capacidad de 216'8 litros aproximadamente, procedentes de importación de aceite de soja y su precio máximo es de 200 pesetas unidad.



CULTIVADORES

3.ª Los concursantes podrán examinar los bidones que se encuentran depositados en las distintas Delegaciones de esta Comisaría General.

4.ª Las ofertas podrán referirse a todo o parte del material y las mismas se sujetarán al modelo que se adjunta presentándose en sobres sellados y lacrados en la Administración General de esta Comisaría (Almagro 33) o en las Delegaciones Provinciales de Abastecimientos y Transportes antes de las doce horas del día 24 de octubre.

5.ª Al entregar las proposiciones, los concursantes constituirán en la Caja de esta Comisaría o en las de sus Delegaciones Provinciales, una fianza provisional del 5 por 100 del importe total de sus respectivas ofertas, para responder del cumplimiento de las mismas.

6.ª El día 3 de noviembre se procederá a la apertura y lectura de los pliegos de condiciones en acto público que tendrá lugar en el salón de actos de la Comisaría General (Almagro 33) a las doce horas, ante el tribunal nombrado para examinar las ofertas y fallar el concurso.

7.ª Terminado el acto público a que se alude en la cláusula anterior, el tribunal comunicará en su día la o las adjudicaciones efectuadas al o a los concursantes, como resolución del concurso.

8.ª El o los concursantes a quienes les fueran adjudicados bidones deberán constituir en la Caja de la Comisaría General o de sus Delegaciones, la fianza definitiva del 25 por 100 del importe de su o sus respectivas adjudicaciones para responder del cumplimiento de las mismas en el plazo de cinco días naturales a contar de la notificación de las respectivas adjudicaciones.

9.ª Los concursantes que no resulten beneficiarios de bidones, podrán retirar sus fianzas provisionales dentro de los cinco días hábiles siguientes a la resolución del concurso.

10.ª El o los adjudicatarios de bidones no podrán retirar la fianza definitiva sino una vez cumplidas sus obligaciones, lo que se acreditará con certificaciones de las Oficinas correspondientes de

Pago extraordinariamente mobiliarios, planos, cuadros, porcelanas, condecoraciones, miniaturas, arañas, libros, infinidad de objetos en plata, cristal o bronce y toda clase de antigüedades. Parador de la Fruta. Preguntar por Hidalgo Telef. 582.

esta Comisaría General, en las que se acredita dicho cumplimiento.

11. La resolución del concurso se hará pública mediante los correspondientes anuncios que serán fijados en los tablones de los mismos de esta Comisaría General y de sus Delegaciones Provinciales, sin perjuicio de las comunicaciones pertinentes que serán pasadas al o a los adjudicatarios.

12. El adjudicatario se compromete a retirar el material adjudicado en un plazo que no puede exceder de sesenta días naturales, a partir de la fecha en que le sea comunicada la adjudicación, y serán de su cuenta todas las operaciones de carga, acarreos, transportes, manipulaciones, etc., que fuera preciso efectuar al recoger el bidoneje adjudicado.

Madrid, 25 de septiembre de 1951.—El comisario general, José Luis del Corral.

NOTA.—El modelo a que se refiere la norma 4.ª del presente escrito, se encuentra en la Delegación Provincial de Abastecimientos de esta capital.

Hermanidad Sindical Local de Labradores y Ganaderos de Avila

Se pone en conocimiento de todos los agricultores de este término municipal que a partir de hoy, día 8, y hasta el día 20 inclusive de los corrientes, deberán pasarse por las oficinas de esta Hermanidad Local, con objeto de dar la oportuna declaración de la cosecha obtenida de cereales.

El jefe de la Hermanidad Local



GRUPOS PARA RIEGO

Subasta de pastos de los pinares de Almorox

Se subastan los pastos de los pinares de Almorox el 15 del corriente; los integran 3 cuarteles con una extensión de 1 300 Hectáreas capaces para 1 900 cabezas lanaras, 400 de cabrio y 50 bovino.

Para condiciones, el pliego que obra en la Secretaría de este Ayuntamiento, teléfono número 1.

El importe del presente anuncio será de cuenta de los rematantes.

Acebedos y Albalá,

con 2,5 km. de río, recibe desde 1.º de octubre hasta el 15 de diciembre, 1.500 ovejas, y desde esa fecha se trasladarán a Cabeza Rubia (Alconche) hasta San Antonio. Razón: Muñoz Villanueva. Nueva, 5, bajo. Badajoz.

Cantero-Marmolista

Se hacen toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol

Viuda de Julio Lastras

PASEO DE LA ENCARNACION Carretera del Cementerio — AVILA

MAQUINARIA

vinícola y oleícola moderna perfeccionadas. Material para bodegas. M. ARODAN Y REZOLA, S. L., Ingenieros. LOGROÑO Representante para la provincia: Representaciones Avilés. Barrota, 5

Len Ud. EL DIARIO DE AVILA

Organización Nacional de Giegos

Delegación de Avila: Tentado, 7 Teléfono 88
En el sorteo celebrado el día 6 de octubre de 1951 han resultado premiados los números siguientes:
Con 50 pesetas el número 672
Con cinco pesetas todos los números terminados en 72



De toros

Con motivo de las grandes ferias de ganados, se celebró en el caso taurino de esta villa, una importante novillada en la que concurrieron los jóvenes espadas Pepito Rodríguez «El Exquisito» y Félix Arriero (de Talavera).

El ganado de don Santos Sánchez, del campo de Salamanca, resultó además de mansurrón, verdaderamente difícil para la lidia.

El día gris, con llovizna y frío, no impidió que los aficionados asistiesen a la novillada, pero sí influyó grandemente para que los forasteros, un poco remisos a la suspensión de la corrida por causa del temporal, se abstuviere de ir, por lo que también resultó fría la entrada.

Hace el paseillo el simpático Genín Gamo Gómez-Pereira, que con los atendidos camperos, y en un bien encajado corral, luce su maestría de buen jinete y hace un saludo al público desde los medios, en redondo, como si marcara un schottle sin salirse del ladrillo, y el público premia su actuación con una gran salva de aplausos.

Comienza la lidia y sale en primer lugar el astado de turno, negro, estrellado, que no tiene ganas de correr a pesar de que procuran alegrarle los peones. «El Exquisito» le lancea queriendo hacer algo pues pone su buena voluntad, pero no hay medio de lograrlo y los rehileteros le colocan las de reglamento como buenamente pueden, pues loroso y mansurrón del novillo no se resiente ante el pario. Le recoge el espada dándole mantanzas sin lucimiento y termina con varios pinchazos. Pitos al animal en el arrastre.

El segundo en turno, de capa negra, sale a la plaza con verdadera arrogancia y nos da la sensación de que ha de dar juego. Le coge Arriero y trae de grandes esfuerzos consigue llevarle a los medios donde le alega un poco y consigue lancearlo bien, hace con el capote verdaderos prodigios que el respetable aplaude.

Le banderilla López Montealegre magistralmente, pues le coloca las reglamentarias con verdadero brío, citando por de frente y de poder e poder, lo que hace que



MAQUINARIA AGRICOLA

el animal no se resiente al castigo, y por el contrario, se envaletona, lo que aprovecha el del ra toque y hace fresas de maestro, a pesar de ser un verdadero chiquillo, que se fía a un pinchazo en toda la cruz sin poder colocarle, pero larga el segundo y el novillo dobla, por lo que en premio a su labor le es concedida a Félix una oreja, vuelta al ruedo y música.

Sale el tercero, nevado, mansurrón también y flojo de remos, por lo que «El Exquisito» no permite el castigo de los peones ni con la capa ni con el hieiro y le lancea él a su modo procurando prepararle para que no se le agote, aprovechando el momento oportuno y le larga una buena esto-



Día 9, Martes. — Santos Juan

Leonardo, Dionisio Aeropagita, Eleuterio, Luis Diosdado.

La misa y oficio divino son de San Juan Leonardo con rito doble y color blanco.

Santa Teresa de Jesús

La Santa.—La Comunidad de Padres Carmelitas, Ilustre Patronato, Corporaciones, Asociaciones Carmelitana y devotos abulenses dedican solemne novena en honor de la Mística Doctora de la Iglesia Santa Teresa de Jesús.

Por la mañana, a las ocho, misa rezada, y a continuación se leerá la novena.

Dedica la fiesta a nuestra Patrona el Instituto, Normal, Colegios de Segunda Enseñanza y Elemento Cultural de Avila. A las diez, Misa solemne con sermón.

Por la tarde, a las 7'30 exposición de S. D. M., estación, y sermón por el M. R. P. Anselmo de Santa Teresa, O. C. D., definidor provincial de Castilla, ejercicio de la novena, motetes, bendición y reserva e himno final.

Mes de octubre

Real Monasterio de Santo Tomás.—Del día 8 de octubre al 2 de noviembre inclusive, se tendrá el ejercicio del mes de octubre a las ocho de la tarde.

Nuestra Señora de la Portera

San Antonio.—Se celebra el ejercicio de las Salves a la Divina Portera del Cielo.

Todas las tardes, a las seis y media, Corona Seráfica, exposición de S. D. M., estación y Visita al Santísimo, Visita a la Santísima Virgen, reserva y Salva Regina.

Se invita a estos cultos a todas las personas devotas de la Virgen.



ARADOS DE VERTEDERA

gaitas lanzan sus notas al viento. El novillo está nervioso y el muchacho consigue dos pinchazos y un gran descabello, y le es concedida la oreja por su buena faena, obligándole a dar la vuelta y salir a los tercios.

Y así terminó la novillada, de la que el público salió verdaderamente contento.

La feria

A pesar de lo desapacible del tiempo, la concurrencia de feriantes ha sido grande. También lo ha sido de ganado, sobre todo de cerda y vacuno, en los que se han mantenido los precios altos.

Fiestas religiosas

Los gremios de Ultramarinos y de Tejidos, queriendo honrar a sus Patronos San Miguel Arcángel y San Francisco de Asís, han celebrado varios festejos religiosos en los días 29 de septiembre y 4 de octubre, respectivamente, consistentes en misa mayor en la iglesia parroquial, sermón y procesión, cerrando el comercio del gremio el día correspondiente.

TOS-SAN

A PLAZOS Y CONTADO

Relojes Suizos-Cronógrafos 15 años garantía. Enviamos por correo hasta domicilio. Solicite catálogo gratis. Industria Suiza

APARTADO 85. — ZAMORA.

Es terrible «diarrea» que mata más gallinas que la peste, se cura radicalmente con

AVECOLERIN

Sorteo de Navidad 1951 de Jabones «BECEIRO»

¡Señora! Pida jabones «BECEIRO» y además de su excelente calidad y gran rendimiento, puede obtener valiosísimos regalos. Pida detalles a su proveedor. Representante para Avila y provincia: P. DUTIL. Alemania número 6. Teléfono 32. Avila

Publicidad AVIL

ABULENSES TURISTAS

En estos días que se va a honrar a Isabel la Católica, leed su reseña histórica en Avila en

“Entre Cumbres y Torres”

Historia, leyendas, tradiciones, folklore, cancionero en pentagrama de Avila y sus tierras por J. MAYORAL FERNANDEZ Académico de la Real de la Historia, Cronista de Avila. Precio: 15 pesetas.

Importante discurso del ministro de Educación Nacional en Salamanca

Inauguró el curso académico y dió posesión al nuevo rector de la Universidad

También presidió con el cardenal primado la apertura de curso en la Universidad Pontificia

SALAMANCA.—En el paraninfo de la Universidad Literaria de Salamanca, el ministro de Educación Nacional ha inaugurado el curso académico 1951-1952. Los actos se iniciaron con una misa del Espíritu Santo, oficiada en la capilla de la Universidad.

A continuación, en la biblioteca tuvo lugar la incorporación del Ministro, señor Ruiz Jiménez, al Claustro y la imposición al rector saliente, doctor Madrugá, de las insignias de la Gran Cruz de Alfonso X el Sabio. Estas le fueron impuestas por el ministro, después de haberseles ofrecido el vi carrector, en nombre del Claustro inmediatamente el nuevo rector, don Antonio Tovar, recibió los atributos del rectorado.

Inauguración del curso académico. En el paraninfo, tuvo lugar la ceremonia de apertura del curso académico. Ocuparon la presidencia el ministro de Educación

Discurso del ministro

Excelentísimos señores; señoras y señores:

Por tres razones fundamentales he querido venir a Salamanca. En primer término, para tomar posesión de mi cátedra de Filosofía del Derecho. Algún día, cuando el jefe del Estado crea que ha llegado el momento de mi reincorporación a las tareas universitarias, vendré aquí muy gustoso para entroncar de nuevo con la fuente más limpia del pensamiento filosófico-jurídico español. Confieso que siento nostalgia de mi cátedra, porque en ella encuentro mi auténtica y más honda vocación.

El segundo motivo es rendir homenaje al rector saliente, al eminente profesor de Derecho Civil don Esteban Madrugá. Me importa destacar la limpia historia del doctor Madrugá, que sirvió siempre a la Universidad con abnegación, con espíritu de sacrificio dando ejemplo de una gran capacidad organizadora y administrativa y sirviendo también desde su alto puesto a los principios fundamentales del Movimiento. Queda, pues, entre vosotros el doctor Madrugá, en una virtud del relevo realizado viene Antonio Tovar, un hombre joven, valor destacado y representativo de nuestra Universidad actual.

Salamanca madre de Universidades

Por último, y esta es la razón mayor que abona mi presencia aquí, a inaugurar el curso 1951-52 en la más noble y tradicional Universidad española, Universidad ligada a los momentos cumbres de nuestra historia. Salamanca, a quien se ha llamado Universidad Mayor de las Españas, es, en verdad, madre de Universidades. Y permitidme, y aprovecho la presencia de ilustres profesores luso hispanoamericanos, para rendir homenaje y recuerdo a dos Universidades de Ultramar, cuyo cuarto centenario se celebra en este año: la Universidad de San Marcos, de Lima, y la Universidad de Méjico. En la hora de su fundación allí estuvo presente lo mejor del pensamiento salmanticense, y allí está también ahora lo mejor de la presencia hispánica. En una hora en que quizá obligaciones internacionales muevan a España a trazar nuevos concertos y relaciones, me importa que los hombres de nuestra generación dejemos bien claro que la primacía de nuestra gratitud y lo más limpio de nuestro corazón está dirigido irremisiblemente

Nacional, señor Ruiz Jiménez; rector de la Universidad, señor Tovar, obispo de la diócesis, doctor Barbadó; director general de Enseñanza Profesional y Técnica, señor Durás; director general de Enseñanza Universitaria, señor Pérez Villaverde; gobernador militar de la plaza, general Alonso Vega, y el presidente de la Diputación, señor Gutiérrez de Ceballos.

Abrió el acto el jefe provincial del S. E. U., en nombre de los estudiantes, con una breve alocución, en la que ofreció la colaboración y el apoyo de los escolares a las tareas académicas del curso reclamando para el Sindicato un primer puesto de servicio. Después de la lección inaugural, que estuvo a cargo del catedrático de medicina doctor Arca, habló el ministro de Educación Nacional, que pronunció el siguiente discurso:

de Educación Nacional

hacia los pueblos de Hispanoamérica y Portugal que nos fueron fieles en la hora difícil.

Pero sería estéril nuestra contemplación del pasado si no nos sirviera de ejemplo y acicate para la actuación presente. Estamos en una Universidad cargada de gloria y de historia; pero yo quisiera meditar en voz alta sobre los deberes que tenemos contraídos en la hora presente.

La Universidad, señores, tiene una extraordinaria nobleza por su origen en todos los países de Occidente, muy especialmente en España. Fue obra de la Iglesia y fue obra de los Reyes. De los claustros de la vecina catedral surgió esta Universidad de Salamanca. Todo nos mueve a una gran respeto a la tradición, pero no hay nobleza, no hay aristocracia en nuestros días que se justifique sólo por la sangre y por la herencia. La aristocracia y la nobleza han de revalidarse cada día y han de ganarse por el esfuerzo cotidiano. Si la Universidad quiere seguir siendo principio y eje de la vida espiritual y cultural de la Nación, ha de ser fiel a su misión, y han de poseer los universitarios clara conciencia de su dignidad, pero también de su inasible responsabilidad.

De aquí surge una serie de correlarios que quisiera brevemente glosar. En primer término, la obligación moral del doctorado, del profesor universitario, de estar a la altura de la tarea que le incumbe, tanto por su adecuada preparación preprofesional y por el rigor de la selección como, luego, por la dedicación a la cátedra, dedicación que a veces exigirá renuncias y sacrificios. Parece que estoy leyendo en vuestras mentes la objeción de que quien os habla, en cierta manera, ha sido infiel a estas premisas. Pero yo os digo que incluso para estos casos de excepción que se llaman las excepciones forzosas preveo la necesidad de una limitación, porque no se puede mantener indefinidamente esta ausencia a una obligación.

Y si necesidades superiores de servicio a la Patria nos imponen otras tareas, es preciso que determinadas normas jurídicas aseguren adecuadamente la cobertura de los puestos que quedan abandonados. Dedicación, pues, a la cátedra, porque—lo ha dicho recientemente Lain Entralgo—el prestigio del profesorado sólo puede lograrse por una doble superioridad: la superioridad intelectual y la superioridad ética. Para que

la Universidad española vuelva a ser grande, para que se rehagan y superen todas esas ruinas de que antes hablaba Antonio Tovar, es menester que los profesores lo ganen a pulso cada día con una superación de su vida individual y con una plena entrega a la tarea educadora. Pero tenéis perfecto derecho a exigir, en correspondencia del Estado, de la sociedad y de todos los grupos sociales el apoyo que haga posible esta dedicación. ¿Hasta qué punto nuestra sociedad se ocupa y se cuida de la Universidad? Yo quisiera, garantizando y poniendo por delante la afirmación de que el Estado ha de desarrollar hasta el máximo una política de apoyo a la Universidad, al profesorado, a los que honesta y limpiamente se consagran a la ciencia y a la enseñanza; yo quisiera, digo, hacer un llamamiento también a todas las instituciones y grupos sociales para que colaboren en la tarea del sostenimiento de nuestros centros culturales, que resultan para el Estado excesivamente pesados. Sólo así, con el esfuerzo de todos, haremos posible que nuestros intelectuales se consagren a la Universidad.

«Estudiar es servir a España»

Pero, además, está la misión de los escolares. Dijo José Antonio que «estudiar es servir a España». España necesita universitarios verdaderos hombres de vocación que se entreguen con generosidad al estudio. Sé que muchas vocaciones se han quebrado contra la dura realidad de una vida difícil, apremiante en el orden económico, y que la obsesión por resultados concretos e inmediatos va matando las esperanzas de la investigación y de la ciencia. Quisiera hacer un llamamiento para que las mejores ilusiones renazcan. Ha mencionado nuestro jefe provincial la palabra exigencia. Exigencia sí, y empezando por vosotros mismos.

Quizá haya ciertamente que proceder a una reforma en planes de estudios y a ciertos ajustes estructurales, sobre todo destinados a cuidar las instituciones formativas complementarias: los Colegios Mayores, cuya coordinación, cuyas perspectivas del futuro exigirán, ciertamente, nuestra mayor atención. En otro orden, ¿por qué la investigación no va a estar más estrechamente vinculada a las tareas universitarias? Es cierto que la investigación tiene sus leyes propias. Ya Ortega y Gasset señalaba cómo la investigación no tiene por qué absorber, por qué ahogar la otra misión fundamental, esencialísimo, de la Universidad, que es la formación de hombres cultos, de minorías dirigentes, la apertura de los horizontes en una visión general del mundo intelectual. Está previsto en la ley de Ordenación Universitaria esta relación entre el investigador y el profesor docente que se reace y se asegure. Yo sé que por parte del Consejo Superior de Investigaciones Científicas hay el máximo deseo de lograr esta colaboración.

El Ministerio de Educación Nacional seguirá dando al Consejo de Investigaciones el apoyo que merece; pero a su vez yo pido y espero que el Consejo Superior de Investigaciones se entroncará y unirá cada vez más en la tarea de todas y cada una de las Universidades españolas.

Autogobierno de la Universidad

Y, por último, quisiera que aumentase la vida corporativa, la vida interior, institucional de la Universidad. Hora es ya de que vayamos pensando, siempre en diálogo con la opinión pública y, sobre todo, con las Cortes, en ciertas formas de autogobierno de la Universidad. Vuestra voz, voz ya de hombres consagrados por la experiencia y por vuestra dedicación a la ciencia y por vuestra lealtad a los principios esenciales del Estado, ha de establecer nuevas normas universitarias.

Pero quisiera decir algunas palabras sobre la Universidad y su contorno. La Universidad no puede desentenderse de la vida histórica. El ejemplo de Salamanca es en este punto insuperable. Esta Universidad supo estar abierta, en sus horas mejores, a las cuestiones más apremiantes, más acuciantes, y ha sabido renovar cada día los títulos de su primacía docente. Abramos las puertas de la Universidad mucho más a los problemas de nuestra hora y que llegue a nuestras aulas el palpitar de temas actuales. Pero abrámoslas también a los hombres de nuestra hora, sean españoles o extranjeros, con tal de que puedan aportar rigor y novedad a nuestro saber, para que de este modo adquiera nuestra Universidad el sentido de universalidad que entraña su propia definición.

Revisión de la enseñanza técnica

En este sentido interesa hacer alusión, aunque sea de pasada, a ciertas formas funcionales. Así—y quiero de este modo recoger lo que viene siendo petición y preocupación de muchos sectores de nuestra opinión y concretamente del Sindicato Español Universitario—, la necesidad de integrar más estrechamente las enseñanzas técnicas en el seno de la Universidad. Es de justicia reconocer la altura, dignidad y eficacia de las Escuelas Especiales; pero las necesidades del tiempo requieren una ordenación más amplia, posiblemente a través de la creación de una Facultad Politécnica, diversificada en especialidades y con superación del «numerus clausus» que daña al progreso social y político de España.

La vida provincial

Quiero también hacer referencia a la necesidad de que la Universidad esté vinculada al lugar en que radica. He querido venir aquí porque ésta es una Universidad de provincias. Entiendo que una de las grandes preocupaciones de nuestro Movimiento ha de ser, ya viene siendo, el planteamiento del problema de la vida provincial. Hay que obrar en función de las grandes empresas nacionales, pero sin olvidar que la Nación está constituida por partes diversas y peculiares, acreedoras cada una de ellas de un trato inteligente y adecuado. No hay una gran política nacional si no tiene en cuenta, si no integra las realidades menores, y debo añadir que no hay cultura nacional con personalidad si no está alimentada, sostenida y depurada por los jugos vitales de las culturales regionales y locales.

Si consideramos que una de las tareas de la Universidad es la de ser centro impulsor de la vida cultural del núcleo en que está encuadrada, casi sobra decir el cuidado y atención que nos merecen las

Acuerdo aéreo y postal entre España y Filipinas

La Oficina de Información Diplomática del ministerio de Asuntos Exteriores comunica lo siguiente:

«En el palacio de Santa Cruz se celebró en la tarde del sábado el acto de la firma de dos convenios entre España y la República de Filipinas, uno postal y otro aéreo.

Con la firma del convenio postal se atiende al especial deseo expresado por el Presidente Quiroz de que este acto coincidiese con su estancia en España. El convenio tiene por objeto reintegrar a la República de Filipinas en el concierto que une a España con las Américas, regulado por la Nación Postal de las Américas y España, y del que Filipinas dejó de formar parte al convertirse en República independiente. España y Filipinas constituirán un territorio postal común, y en sus relaciones postales regirán las mismas tarifas que para el servicio interno hayan establecido las respectivas Administraciones. El tránsito por ambos territorios de las sacas o envíos postales se efectuará a título plenamente gratuito.

Por el convenio aéreo suscrito también con la República de Filipinas, España continúa su política de reforzar los lazos con las naciones hermanas, manifestada en los tratados aéreos concertados con la Argentina, Brasil y Cuba, y en el «modus vivendi» con Colombia. En este convenio se establecen las condiciones pre-

cias para un mejor servicio aéreo entre España y Filipinas y se fijan las rutas que comunicarán a los dos países.

Firmaron los convenios postal y aéreo, por parte de España, el ministro de Asuntos Exteriores, señor Martín Artajo, y por parte de la República de Filipinas, el embajador de este país en Madrid, don Manuel V. Morán.

Asistieron al acto, entre otras personalidades filipinas, el señor Arreglado, jefe de Tratados del ministerio de Asuntos Exteriores; el señor Díaz, director general de Aviación Civil; el señor Soriano, director de la Compañía aérea filipina P. A. L., y los señores Clarregli, Gómez y Vicuña.

Entre las personalidades españolas asistentes se hallaban el ministro del Aire señor González Gallarza; el director general de Correos y Telacomunicación, señor Rodríguez de Miguel, en representación del ministro de la Gobernación; el subsecretario de Asuntos Exteriores, señor Satorres; el primer introductor de embajadores y jefe de Protocolo, barón de las Torres; el director general de Aviación Civil, señor Martínez de Pisón; el general del Cuerpo Jurídico del Aire, señor Salvador Merino; el director adjunto de Política Económica, señor Beltrán y Manrique; el representante del Instituto Español de Moneda Extranjera, señor Ramírez, y altos jefes del ministerio de Asuntos Exteriores.»

INFORMACION DEPORTIVA

Nuestro equipo perdió en Andújar por 3-1

Honroso resultado frente a un fuerte enemigo

Las comunicaciones nos han hecho la jugarreta de quedarnos sin información del partido que en Andújar jugaron ayer el Iliturgi y el Avila. Todos nuestros esfuerzos desde enoche han sido infructuosos y tenemos que limitarnos a publicar el resultado escueto que revela que nuestro equipo ha sabido salir con dignidad del campo de uno de los más fuertes

equipos del grupo y llevando una alineación de circunstancias en la que faltaban los guardametas Iglesias y Pepín y el interior Chaguet.

Esperamos que mañana podremos dar amplios detalles de este encuentro.

Resultados del IV Grupo

Cuatro Caminos 0, Cáceres 1; Escorial 7, Guadalajara 2; Badajoz 1, Manchego 3; Toledo 2, Valdepeñas 0; Tomelloso 5, Segoviana 0; Calvo Sotelo 2, Emeritense 1, Rayo 3, M. de Prado 1.

Clasificación

	J	G	E	P	F	C	P
Cáceres...	5	3	2	0	8	3	8
Iliturgi....	5	3	1	1	15	9	7
C. Sotelo...	5	3	1	1	8	5	7
Manchego..	5	3	0	2	10	3	6
Emeritense.	5	3	0	2	13	6	6
Escorial...	5	3	0	2	18	14	6
Valdepeñas	5	2	2	1	7	6	6
Toledo....	5	3	0	2	9	9	6
Tomelloso.	5	2	1	2	8	5	5
Badajoz...	5	2	1	2	8	9	5
Rayo.....	5	2	0	3	8	9	4
M. de Prado	5	2	0	3	10	15	4
Segoviana.	5	2	0	3	7	13	4
C. Caminos	5	1	1	3	8	9	3
Guadalaj..	5	1	0	4	7	17	2
AVILA....	5	0	1	4	5	17	1

Positivos y negativos

Cáceres + 4; Manchego, Emeritense y Valdepeñas + 2; Iliturgi y Calvo Sotelo + 1; Escorial, Toledo, M. de Prado y Segoviana, 0. Tomelloso y Badajoz, — 1; Rayo y Guadalajara, — 2; Cuatro Caminos y AVILA — 3.

Partidos para el domingo

Cáceres-Iliturgi, Guadalajara-Cuatro Caminos; Manchego-Escorial; Valdepeñas-Badajoz, Segoviana-Toledo; Emeritense-To-melloso; M. de Prado-Calvo Sotelo; AVILA-Rayos.

(Continúa en 4.ª página)

Preparación completa para TODAS las asignaturas del Peritaje y Profesorado Mercantil, a cargo de Profesores e Intendentes Mercantiles.
Para informes y matrícula dirigirse, antes del día 15 de octubre, a los señores Llamas y Manzano (teléfonos 444 y 474).

Las fiestas de Santa Teresa

En la Santa

Se han celebrado ayer y hoy las fiestas religiosas que en honor de nuestra Patrona le han dedicado las Excmas. Corporaciones Municipal y Provincial. Han tenido lugar con este motivo misas solemnísimas que cantó la Capilla Carmelitana, predicando los muy ilustres señores don Mariano Taberna y don Ricardo García, canónigos de esta Catedral. En el trono prelacial se hallaba el excelentísimo señor Obispo y en otros sitios preferentes los excelentísimos señores gobernador civil y militar; ilustrísimos señores presidentes de la Audiencia y Diputación; delegado de Hacienda y alcalde de Avila. Todos los empleados de ambas entidades estuvieron también presentes en estas solemnidades.

La novena, muy concurrida se verificará en días sucesivos a las siete y media de la tarde en vez de las ocho.

Festejos populares

Se desarrollaron con gran animación recreándose una inmensa muchedumbre en los actos de la tarde y noche. El orden perfecto.

El festival infantil

Como estaba anunciado, a las cuatro de la tarde de ayer domingo, se celebró un festival infantil, donde numerosos niños participaron en carreras de bicicletas y de aros, la primera de lentitud para niños de ocho a doce años de edad, con premios para los que consiguieron llegar los últimos. Después hubo un desfile de menores de ocho años, sobre bicicletas y triciclos y una carrera de aros y por último, otra de sacos, para niños de doce a dieciséis años, con premios en metálico al mismo para los vencedores. La Casa de don Telesforo Velázquez, premió con pelotas y balones a los pequeños ganadores de este festival y obsequió con bollos de caramelos a todos los participantes en el mismo.

Festival de pirotecnia

La colección de fuegos artificiales, quemada anoche en la Plaza de Santa Teresa, gustaron mucho.

Dr. Federico Collado

Puericultor del Estado y jefe del Servicio de Puericultura del Hospital

Reanuda su consulta de enfermedades de la infancia, de doce a dos y de cuatro a seis Avenida José Antonio, 2. Telf. 635

Academia de Intendencia

ANUNCIO

El día 17 del actual mes, a las once horas, en el patio grande de esta Academia, tendrá lugar la venta, en pública subasta, de un caballo de desecho, cuya venta ha sido autorizada por la Superioridad. El importe de este anuncio será sufragado por los adjudicatarios.

Avila 2 de octubre de 1951.—El Teniente coronel jefe del Detall, Ángel Guerras.

Ya terminados, un magro cohete que había caído en los tejados de la parroquia de San Pedro produjo gran alarma entre la gente al verle arder. El Cuerpo de Bomberos acudió a este lugar imposibilitando que hiciera daño al templo.

El Teatro de Marionetas

En la representación dada ayer tarde por este traucento teatro de Guñol, pudimos comprobar que no en vano, viene precedido de justa fama, no solamente ad-

espectáculo en brazos y aún sentados en los hombros de sus padres y familiares) una gran concurrencia de personas mayores también asistió al acto, celebrando las mil y mil curiosidades de tan genial teatro.

Para facilitar la audición de los graciosos diálogos, fueron instalados unos micrófonos en el interior del escenario, que conectaban con cuatro altavoces, estratégicamente dispuestos.

El público quedó muy complacido de este número de nuestro

Programa para mañana día 9
Fecha dedicada a Santa Teresa por los Centros Culturales de la ciudad.
A las diez de la mañana, en la

Programa para mañana día 9
Fecha dedicada a Santa Teresa por los Centros Culturales de la ciudad.
A las diez de la mañana, en la

Programa para mañana día 9
Fecha dedicada a Santa Teresa por los Centros Culturales de la ciudad.
A las diez de la mañana, en la

MEDIAS - MEDIAS - MEDIAS - MEDIAS - MEDIAS - MEDIAS

Tenemos medias NYLON para todo Avila

Desde 39,95 hasta 100 pesetas por

¡Calidad y precios baratos!

ALMACENES Vda. de Félix Grande

Sucursal: Reyes Católicos, 15

MEDIAS - MEDIAS - MEDIAS - MEDIAS - MEDIAS - MEDIAS

quisida en sus acostumbradas actuaciones, en el Retiro, de Madrid sino también en las ciudades de Valladolid y de Salamanca, con motivo de sus fiestas respectivas

Desde luego, como ya era sabido, la intervención de los simpáticos muñecos en el escenario que, para tal fin, había sido levantado en la plaza de Santa Teresa, constituye un espectáculo genuinamente infantil y así hizo las delicias de los pequeños, que seguían con atención el desarrollo del cuento escenificado, con grandes carcajadas y gritos, participando así en las incidencias de los inanimados personajes, llenos de vida por obra y gracia de la admirable habilidad de los encargados de dirigir sus simpáticos movimientos, labor que realizan con arte y acierto insuperables.

Pero junto con los niños (muchos de los cuales presenciaron el

Reces de Sociedad

De día

Mañana celebra su onomástica doña Dionisia Barbero, directora de la Escuela graduada de niñas aneja a la del Magisterio.

Viajeros

Hemos tenido el gusto de saludar en nuestra ciudad al ilustrísimo señor don Ramiro Campos Tarmo, coronel jefe de la Intendencia de Canarias.

programa de festejos, ya que sin duda constituye una novedad en Avila, con caracteres de acontecimiento.

Esta tarde (en el tiempo no lo impide, ya que cuando escribimos estas líneas, parece que el cielo no ofrece mucha seguridad), se habrá celebrado una segunda representación, escenificándose el cuento de «Caperucita Roja», que estará dedicado especialmente a los niños de la Residencia Provincial y los acogidos por Auxilio Social, los cuales habrán ocupado sitios de preferencia, conforme anunciaba el programa.

Las cuecañas

hicieron las delicias de la gente menuda y de los mayores. Bastantes fueron los ciudadanos que ascendieron al triángulo y al balancín, recogiendo los premios que les concede el Concejo consistentes en una y dos pesetas. Las caídas fueron abundantes aunque sin consecuencias por producirse sobre la blanda «cama» de la paja consabida.

Notas sueltas

Hemos observado con agrado, cómo desde el comienzo de las fiestas abulenses, ha sido reforzada la iluminación de las calles de nuestra ciudad, sustituyendo las lámparas que sirven para el alumbrado de la vía pública, con otras de mucha mayor potencia, además de algunos focos que han sido colocados en sitios apropiados, todo lo cual hace advertir aún más que Avila está en fiestas.

También con este motivo, el monumento de Santa Teresa de Jesús y particularmente la estatua de nuestra Patrona, de la plaza que lleva su nombre, ha sido adornado con guirnalda.

Como es costumbre, en la plaza de San Vicente, al igual que en años anteriores, han sido instala-

glesia de la Santa Patrona, los Centros Docentes representados por el Instituto de Enseñanza Media y Escuelas Nacionales del Magisterio, celebrarán solemne función religiosa.

A las seis de la tarde, en la plaza de Santa Teresa, tercera actuación del divertido espectáculo

Plaza de Toros de Avila

Esta empresa comunica a todos los modestos aficionados taurinos de esta capital, que siendo muy grande el número de localidades baratas que para estos espectáculos tenemos solicitadas, se pondrán a la venta estas localidades el día 9 en las taquillas de la Empresa (Restaurante «La Taurina»), aconsejándoles retiren este mismo día las localidades que necesiten para así evitar sean vendidas para otras capitales o provincias con el perjuicio consiguiente para nuestros modestos aficionados.

Al mismo tiempo recordamos a los numerosos aficionados que nos han hecho encargos de localidades que éstas estarán a su disposición durante los días 9 y 10 y una vez pasados estos días se pondrán a la venta todas las que no hayan sido retiradas.

La Empresa

«Teatro de Marionetas», con nuevo e interesantísimo programa.

A las ocho de la noche, concierto musical a cargo de la Banda Municipal en la misma plaza.

«Educación y Descanso»

I Circuito a Avila

Esta Obra Sindical «Educación y Descanso» organiza para el próximo día 11 de los corrientes una carrera ciclista con motivo de las fiestas en honor de nuestra Patrona Santa Teresa de Jesús.

Las inscripciones se harán en la Secretaría de esta Obra.

Los premios serán los siguientes: 1.º 500 pesetas; 2.º 300; 3.º 150, y 4.º 50.

Espectáculos anunciados

Gran Cinema.—«Las Cruzadas» (1).

Teatro Principal.—«El hijo del pirata» (3-R).

Moralidad: (1) Todos, incluso niños —2: Jóvenes.—3: Mayores.—3 R: Mayores, con repases.—4: Gravemente poligranos)

FARMACIAS DE GUARDIA ESTA SEMANA

Vinuesa, Reyes Católicos.

Apuricio, Adm. de José Antonio.

(Viene de 3.ª página)

último, de las tendencias políticas para que se mantenga firme, indisoluble, la unidad esencial que in formó el 18 de Julio, única capaz de superar diferencias entre las posibles dos Españas.

La Universidad debe ser también factor de independencia. Porque es posible que se haga más grave la confusión que reina en el mundo, es necesario que velemos muy celosamente por el mantenimiento de nuestra auténtica fisonomía espiritual. Podremos tomar parte de esta o de aquella fisonomía jurídica en los conflictos de pueblos que se agrupan frente a un enemigo común, pero con clara conciencia de que nuestros valores nacionales y espirituales ni se diluyen ni nunca serán objeto de transacción.

Y por último, deberá ser factor de estímulo, de acicate en la vida nacional. Tenemos plena conciencia de nuestros defectos, pero no tenemos desaliento ni desesperanza, porque confiamos en que de nuestras aulas pueden salir los hombres capaces de ponerles remedio. En la fachada de esta Universidad se lee en el medallón que la preside: «La Universidad a los Reyes y los Reyes a la Universidad». Yo diría, para terminar: «La Universidad para España y España para la Universidad». Hagamos, universitarios, una España justa y todo lo demás se nos dará por añadidura. —(Cifre)

IGUALATORIO Médico-Quirúrgico de Avila

Consulta de todas las Especialidades. Rayos X. Intervenciones quirúrgicas. Sanatorios. Ambulancias. Libre elección de Especialista.

Oficinas: Tomás Luis de Victoria, 17. Avila.

VENDO casa llave en mano. Razón: Tomás Luis de Victoria, 17. principal.

SE VENDE smoking nuevo. Plaza de Pedro Dávila, 7. pral

GRANDES ACONTECIMIENTOS TAURINOS EN AVILA 12 y 15 de octubre

Con motivo de las tradicionales fiestas y en honor del Cuerpo Diplomático Hispanoamericano, se celebrarán 2 extraordinarios espectáculos taurinos 2

12 de octubre: Fiesta de la Raza

MONUMENTAL NOVILLADA

SEIS escogidos novillos de la acreditada ganadería de don Abdón Alonso de Pericalvo (Salamanca), para los afamados novilleros

DAMASO GOMEZ Juan Montero y Pedro Martínez 'Pedrés'

Las tres máximas figuras de la novillería unidos en esta sensacional corrida.

Localidades para la novillada desde 25 pesetas y para la corrida desde 35; se pondrán a la venta para los dos espectáculos desde el día 9; en Avila, Colmao Restaurante «La Taurina» y en Madrid, «Sol y Sombra», Victoria, 3.

Para que puedan apreciar la hermosa lámina y trapío de los toros y novillos, se invita al público para que el día antes de cada espectáculo a las seis de la tarde, puedan presenciar gratuitamente el desajonamiento de los mismos.

15 de octubre: Fiesta de Sta. Teresa

GRAN CORRIDA DE TOROS

SEIS hermosos toros de la acreditada ganadería de don Laurentino Carrascosa, antes Ignacio Cobaleda, de Buenavista, para los matadores

PAQUITO MUÑOZ José M. Martorell y Jerónimo Pimentel

Tres matadores de toros de estilo diferente, que conquistan sabiduría, arte y valor.

Localidades para la novillada desde 25 pesetas y para la corrida desde 35; se pondrán a la venta para los dos espectáculos desde el día 9; en Avila, Colmao Restaurante «La Taurina» y en Madrid, «Sol y Sombra», Victoria, 3.

Para que puedan apreciar la hermosa lámina y trapío de los toros y novillos, se invita al público para que el día antes de cada espectáculo a las seis de la tarde, puedan presenciar gratuitamente el desajonamiento de los mismos.

EXQUISITA CARNE DE MEMBRILLO

a 5'50

1/4 kilo

Como todos los años, «La Casa de los Caramelos» acaba de recibir una importante expedición de la más fina CREMA DE MEMBRILLO marca «LA FAMA». RECIENTEMENTE FABRICADA CON FRUTO FRESCO de los más escogidos membrillos de la Ribera del Guadalupe y azúcar blanca que da un producto fino, dorado, y que tiene un exclusiva a 5.50 pesetas cuarto kilo

«La Casa de los Caramelos» de Luis R. Calvo

San Millán núm. 2 (entre la Frutería y Casa Patas)

ESCUELA DE COMERCIO

PREPARACION COMPLETA.—En los actuales exámenes de septiembre se han obtenido en las Escuelas de Salamanca y Valladolid, las siguientes calificaciones:

Sobresalientes..... 2 — Notables..... 9
Aprobados..... 22 — Suspenso..... 2

INFORMES: **EDUARDO GARCIA**

Avenida José Antonio, 19.—Teléfono 239

«Public. AVILA»